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характеру. Водночас розв’язання потребує використання 
не тільки теоретичних знань, а й практичних навичок, до-
ведених до автоматизма, в стандартних ситуаціях та до-
зволяє оцінити рівень (І-IV рівні засвоєння знань) теоре-
тичних знань студентів та їх вміння застосовувати отрима-
ні знання вирішенні стандартних простих та нестандарт-
них складних нетипових анатомічних завдань [3].

Для теоретичних дисциплін, зокрема анатомії люди-
ни, такі типові задачі мають бути побудовані на основі 
знання топографії органів, судин та нервів, їх частин та 
структур, будови органів та систем організму, а також вза-
ємовідношення між органами та їх частинами. Задачі да-
ного плану передбачають перевірку глибини знань з дис-
ципліни та уміння моделювати, на основі отриманих сис-
темних знань та практичних навичок, типового стандарт-
ного алгоритму взаєморозташування окремих органів та 
систем організму [1].

Такі задачі зокрема мають значну пізнавальну функцію 
– вирішення їх є першим кроком до усвідомлення ролі тео-
ретичного вивчення анатомії людини в напрямку застосу-
вання отриманих знань в професійній діяльності. Водночас 
в процесі вирішення таких задач формується та, що є най-
важливішим, закріплюється стереотип професійних рішень 
для класичних типових ситуацій, а також відбувається про-
цес діагностики готовності фахівця до їх прийняття.

Висновки. Вирішення типових стандартних задач в 
процесі підготовки до складання ліцензійного іспиту «КРОК-
1» сприяє його успішному складанню, а також розвитку клі-
нічного мислення та професійних вмінь майбутніх фахівців. 
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РОЛЬ ОПОРНОЇ КАФЕДРИ У РОЗРОБЦІ СТАНДАРТІВ МЕДИЧНОЇ ОСВІТИ

Аряєв М. Л., Капліна Л. Є., Бірюков В. С., Бределева Н. К. 
Одеський національний медичний університет

Вступ. Реформування стратегії медичної допомоги в 
Україні потребує суттєвих змін у підготовці кваліфікова-
них фахівців високого рівня. В процесі реформування пе-
діатрія не тільки зберегла своє місце у системі вищої ме-
дичної освіти а і стала окремою спеціальністю. Координа-
ційну роль у розробці стандартів вищої педіатричної осві-
ти виконує підкомісія «228 Педіатрія» науково-методичні 
комісії сектору вищої освіти науково-методичної ради 
Міністерства освіти і науки України.

Основна частина. Опорна кафедра відіграє ведучу роль в 
розробці нормативних стандартів медичної освіти. Кафедра 
педіатрії №1 ОНМедУ є опорною з викладання педіатрії ан-
глійською мовою та основ біоетики і біобезпеки за десятьма 
спеціальностями. Важливою складовою системи вищої освіти 
є типові програми навчальних дисциплін. Співробітники ка-
федри педіатрії №1 приймали участь у створенні типової про-
грами з педіатрії для студентів 5 курсу вищих медичних на-
вчальних закладів України та понад 14 типових програм з 
Основ біоетики та біобезпеки. У 2017 році спільно з фахівця-
ми кафедри гігієни праці і професійних хвороб НМУ, кафедри 
організації медичного забезпечення збройних сил Української 
військово-медичної академії створено три нові типові програ-
ми: навчальної дисципліни «Безпека життєдіяльності; Основи 
біоетики та біобезпеки» підготовки фахівців другого (магіс-
терського) рівня вищої освіти освітньої кваліфікації «Магістр 
медицини», професійної кваліфікації «Лікар» галузі знань 22 
«Охорона здоров’я», спеціальності 222 «Медицина»; освіт-
ньої кваліфікації «Магістр фармації», галузі знань 22 «Охоро-
на здоров’я» спеціальності 226 «Фармація», освітньої кваліфі-
кації «Магістр медичної психології», професійної кваліфікації 
«Лікар – психолог», спеціальності 225 «Медична психологія». 

Видано перший національний підручник «Біоетика та біобез-
пека» у співавторстві В.М. Запорожаном. У 2014 році нами 
видано навчальний посібник «Педіатрія» у двох томах, а у 
2017 році – навчальний посібник «Педіатрія. Диференційна 
діагностика, невідкладні стани» які повністю охоплюють 
зміст типових програм навчальної дисципліни «Педіатрія» для 
студентів IY, Y, YI курсів вищих медичних і фармацевтичних 
навчальних закладів України IY рівня акредитації і можуть 
бути у нагоді на етапі післядипломного навчання. У 2018 році 
у співавторстві підготовлено і подано до друку практичний по-
радник «Біобезпека». 

Висновок. Таким чином створення нових типових на-
вчальних програм та їх методичне забезпечення сприяти-
ме підготовці фахівців світового рівня у вищих медичних 
та фармацевтичних навчальних закладах України.
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